



亚足联六支球队参加世界杯创纪录 忘掉以往奇迹,埋头突破自己

记者 尹成君

实力分析 进步很大,困难不小

不可否认,近年来亚洲球队在实力上取得了长足的进步,尤其是澳大利亚队加入亚足联“朋友圈”,更是有助于亚洲整体实力的提升。不过,相比于其他大洲,亚洲球队依旧属于实力排行榜的末端,要想在本届世界杯上取得突破,困难与阻力都很大。

本届世界杯,卡塔尔队作为东道主直接入围决赛圈,他们在此之前还从未参加过世界杯赛。而其他的五支球队日本队、韩国队、澳大利亚队、伊朗队和沙特队则是世界杯上的常客。

如果要给亚洲球队进行一个实力分档,我们可以将日韩放在第一档,其次是澳大利亚队和伊朗队,之后是卡塔尔队和沙特队。毕竟,从球员实力和经验上分析,韩国队和日本队在亚洲的确独树一帜。韩国队拥有目前全亚洲最著名球星孙兴慜,阵中还有金玟哉、黄喜灿、郑优营、李在城等一批效力于欧洲俱乐部的球员。与他们情况类似的还有日本队,在26名入选球员中,他们更是拥有20名旅欧球员,其中富安健洋、南野拓实、镰田大地以及浅野拓磨,都在五大联赛的高水平俱乐部效力,实力不容小觑。

澳大利亚队与伊朗队则是亚洲

硬派足球的代表。现在澳大利亚队与以往相比,旅欧球员数量有所减少,增加了不少来自本国联赛的新生代球员,其风格也与以往纯英式打法有所不同。伊朗队球员大部分来自于本国联赛,身体强悍、风格硬朗,在亚洲罕逢对手。

两支西亚球队卡塔尔队和沙特队,在实力与风格上有很多相似之处。前者虽然首次参加世界杯赛,但是近年来通过雄厚的经济实力开展足球逐梦计划,在青训、场地、教练、球员以及科技含量等方面都取得了进展。而沙特队虽然在亚洲有一定的能力,可是放在世界杯这个大舞台上,实力还是略逊一筹。

关键场次 日本队遭遇包夹

我们再来看看小组赛中亚洲球队有哪些关键场次,如果把握住这些比赛,说不定就能一举小组出线,走得更远。

首先便是21日0:00卡塔尔队与厄瓜多尔队的揭幕战。揭幕战向来偏爱于东道主,而卡塔尔队又选择了实力不算太强的厄瓜多尔来开局,说不定能取得开门红。

日本队与德国队和西班牙队分在一组,因此他们与欧洲两强的两场比赛是能否出线的关键,其精彩程度也非比寻常。同时在德、西的包围下,日本队的实力也将进一步得到检验。

澳大利亚队要想突围,关键点

在于与丹麦队的大战,而他们与法国队的比赛,球迷们也不容错过。

韩国队的主要对手则是加纳与乌拉圭队,这两场比赛的胜负也决定着他们的命运。伊朗队也是小组赛场场硬仗,好在他们的三个对手风格都有相似之处,倒也不必在短时间内适应更多的打法。

沙特队要想从三个对手身上取分都很难,面对阿根廷队、波兰队和墨西哥队,他们要做的是加强防守。

前景展望 伊澳更有望突围

日本队在E组的生存空间实在太狭小,西班牙队和缓过劲来的德国队不会把晋级机会让给第三支队。此外,沙特队、卡塔尔队以及韩国队的小组对手都没有明显的短板,要想小组出线实属不易。

因此最有希望小组突围的只剩伊朗队和澳大利亚队了。前者的实力足以和威尔士队与美国队拼一拼,而澳大利亚队则完全可以依靠硬朗的防守阻击丹麦队一下子。

不过就算他们如愿出线,在16强赛中也可能凶多吉少,要想更进一步取得久违的突破,除了实力外,还要靠一点点运气了。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:刘淼



孙兴慜的发挥,关系到韩国队能走多远。ICphoto

齐鲁晚报 壹点 齐鲁壹点
QL1D.COM

方有主流价值
主流观点
笔有真性 纸无闲言

始终以诚相待 与您相伴经年

2023年度齐鲁晚报 征订

2023年度齐鲁晚报全年订价360元/份。敬告读者:本报2023年度日常每周一至周六出报,周日休刊;法定节假日根据调整另行告知。

发行公司订报服务电话:4001176556、85196329,邮局订报服务:11185或请至就近发行站订阅2023年度齐鲁晚报。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料